

中国共产党党员队伍结构更加优化，基层党组织覆盖面进一步扩大

党员8956.4万名 基层党组织457.2万个

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据... 截至2017年底，中国共产党党员总数为8956.4万名，比上年净增11.7万名。党的基层组织457.2万个，比上年增加5.3万个。...

50.8%；大专及以上学历的86.0万名，占43.4%；35岁及以下的161.3万名，占81.4%。 党员队伍结构进一步优化，基层党组织带头人队伍建设不断加强。...

区党组织书记中，大专及以上学历的占59.9%。 基层党组织覆盖率不断提升，组织生活制度进一步落实。全国机关、事业单位党组织覆盖率为99.7%和95.2%。...

党的组织生活制度得到较好落实，31个省（自治区、直辖市）全面推行支部主题党日活动。



更多报道见 新报大众客户端

救捞股 大国重器 5000吨打捞起重船 “德合”轮列编烟台打捞局



“德合”轮总长199米，型宽47.6米，型深15米，满载排水量达75127吨。

“德合”轮在上海正式列编交通运输部烟台打捞局。该轮是目前国内交通运输部救助打捞系统起重能力最大的深水打捞起重船，投入使用后将显著提升我国水上重大突发事件的应急处置和抢险打捞能力。...

我省将选派217名优秀人才 挂任科技副职

本报济南讯 今年我省为137个县（市、区）和所有国家级高新区、开发区选派第四批科技副职，目前各市已完成岗位提报，共提报岗位需求217个，数量创新高。...

1-5月全省规上工业企业 利润同比增长17.1%

本报济南讯 记者从省统计局获悉，1-5月份，全省规模以上工业企业利润同比增长17.1%，增速比1-4月加快1.4个百分点，利润增速创年内新高。...

弘扬红色文化 传承红色基因 大型民族舞剧《乳娘》成功首演

本报济南讯 为弘扬红色文化，传承红色基因，由山东青年政治学院和济南市歌舞剧院、山东青年艺术团联合创作的大型民族舞剧《乳娘》6月27日、28日晚在省会大剧院成功首演。...

推进综合试验 实现动能转换

出台首个健康产业规划，构筑“三核三带多点”发展格局

山东医养健康产业迈向“万亿级”

权威发布 本报记者 李振 本报通讯员 高晖 孔令曦

到2022年产业增加值力争达到11500亿元，占地区生产总值的11.5%，成为山东经济社会发展的支柱性产业。在千帆竞逐的新旧动能转换重大工程中，我省为医养健康产业设定了“万亿级”航向标。...



康产业增加值力争达到1.15万亿元，占地区生产总值的11.5%，成为我省国民经济的重要支柱产业，基本形成覆盖全生命周期、特色鲜明、结构合理、具有较强国际竞争力的医养健康产业体系。...

设定三个阶段性发展目标

作为我省新旧动能转换“十强”产业中的五大新兴产业之一，医养健康不同于传统健康产业，有其独特目的，涵盖不同领域。《规划》明确，医养健康是新旧动能转换背景下的大健康产业，是以维持、修复和促进健康为目的，以医和养为核心特色的产品生产、服务提供和信息传播等相关产业统称。...

构筑“三核三带多点”发展格局

根据我省医养健康各领域的特色优势，《规划》确定了十大重点领域，分别是：医疗服务、健康教育与管理、健康养老、生物医药、医疗器械与装备、中医中药、体育健身、健康旅游、健康食品和大数据。...

首只百亿级母基金已设立

为确保医养健康产业战略布局落

（上接第一版）要贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则，让党员、干部在党内政治生活中经常接受政治体检，增强政治免疫力。要切实加强党内政治文化建设，让党所倡导的理想信念、价值理念、优良传统深入党员、干部思想和心灵。要弘扬社会主义核心价值观，弘扬和践行忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观，以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。...

习近平强调，我们党在内忧外患中诞生，在磨难挫折中成长，在战胜风险挑战中壮大，始终有着强烈的忧患意识、风险意识。要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力，做到眼睛亮、见事早、行动快。 习近平指出，加强党的政治建设，必须以永远在路上的坚定和执着，坚决把反

腐败斗争进行到底，使我们党永不变质、永不变色。领导干部特别是高级干部要明大德、守公德、严私德，做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。要扎紧制度的篱笆，发挥巡视利剑作用，推动全面从严治党向基层延伸，让人民群众真正感受到，清正干部、清廉政府、清明政治就在身边、就在眼前。 习近平强调，党的政治建设落实到

干部队伍建设上就要不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力，辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力，善于从政治上分析问题、解决问题。各级领导干部特别是高级干部要练就一双政治慧眼，不畏浮云遮望眼，切实担负起党和人民赋予的政治责任。